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ABSTRACT
Abstrak ditulis dalam bahasa Inggris yang berisikan isu-isu pokok, latar belakang, tujuan, metode/pendekatan dan hasil penelitian. Abstrak ditulis dalam satu alinea, tidak lebih dari 250 kata dengan huruf Times New Roman 11pt spasi tunggal dan dicetak miring. 
Kata kunci: (Maksimal 5 suku kata, bold, Times New Roman 11pt, italic)


PENDAHULUAN

Pendahuluan mencakup latar belakang atas isu atau permasalahan, serta urgensi dan rasionalisasi penelitian. Tujuan penelitian dan tinjauan pustaka yang relevan disajikan dalam bagian ini. (Times New Roman 12pt).
METODE PENELITIAN

Metode penelitian menjelaskan jenis penelitian, subjek, waktu dan tempat penelitian, serta analisis data yang dilakukan. (Times New Roman 12pt).
HASIL PENELITIAN DAN PEMBAHASAN

Bagian ini menyajikan hasil penelitian. Hasil penelitian dapat dilengkapi dengan tabel, grafik (gambar), dan/atau bagan. Bagian pembahasan memamparkan hasil pengolahan data, menginterpretasikan penemuan secara logis, serta mengaitkannya dengan sumber rujukan yang relevan. (Times New Roman 12pt).
PENUTUP
Bagian penutup memuat rangkuman/kesimpulan ringkas atas hasil penelitian dan pembahasan yang telah dipaparkan. Juga dapat memuat saran terkait dengan hasil penelitian yang telah dilakukan. 
Catatan: 

Isi artikel diketik dengan tulisan Times New Roman 12pt, spasi 1,15; Bold Type pada setiap sub judul. Paragraf indent = justified. Jumlah halaman dalam rentang 8-12 halaman.

REFERENSI


Penulisan pustaka menggunakan sistem Harvard Referencing Standard. Semua yang tertera dalam pustaka harus dirujuk dalam naskah. Kemutakhiran referensi sangat diutamakan.
UCAPAN TERIMA KASIH (Bila Perlu)

Ucapan terima kasih disampaikan kepada orang lain selain tim peneliti yang berperan dalam penelitian yang dipublikasikan maupun pihak yang mendanai penelitian. 
LAMPIRAN (Bila Perlu)


Lampiran dapat berupa gambar maupun tabel, serta instrumen yang digunakan dalam penelitian.
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